

# 检察建议出手 维护英烈尊严 浦江18座烈士墓集体维护修缮

本报记者 许梅 通讯员 章贊

**本报讯** “之前郑银波烈士墓里有许多建筑垃圾，墓前还常常停有电瓶车。现在，不仅烈士墓得到了修缮，环境也变得整洁肃穆，真好！”近日，浦江县郑宅镇三郑村村民老郑欣慰地说。

郑银波烈士，1973年参加中国人民解放军，1975年9月在河南省辉县因公光荣牺牲，安葬在浦江县郑宅镇三郑村。2014年9月17日，郑银波同志被评定为烈士。

2019年9月10日，浦江县检察院在履行公益监督职责中发现，郑银波烈士墓无人修缮管理，烈士墓旁不仅堆有建筑垃圾，杂草丛生，周边锁厂的工人还经常将电动车辆停放在墓前，有损烈士纪念设施

庄严、肃穆、清净的环境，致使社会公共利益受到侵害。

“这样的环境会让烈士家属及各方人士心寒，也不利于社会群众前来瞻仰、悼念，社会公共利益受到了损害。”浦江县检察院第五检察部检察官在实地踏看、多方了解后，向县退役军人事务局提出建议，要求采取有效措施对郑银波烈士墓进行管理和保护，并对全县范围内英雄烈士纪念设施开展系统排查和维护修缮。

浦江县退役军人事务局收到检察建议后，及时了解情况，派员与乡镇分管领导、村干部对郑银波烈士墓周边环境进行整治和维护，清除杂草和垃圾，并对在祭扫场地停放电瓶车的人员进行批评教育。县退役军人事务局还下发了

《关于全面开展烈士纪念设施排查和维护修缮工作的通知》，要求各乡镇（街道）对各辖区内的烈士纪念设施和散葬烈士墓情况开展全面排查、登记造册，按照“庄严、简洁、朴实”的要求进行维护和修缮，确保烈士纪念设施周边环境庄严、肃穆、清静。

近日，浦江县检察院收到了退役军人事务局落实检察建议的回函。据了解，浦江全县目前共排查登记零散烈士墓99座，维护修缮了18座。通过检察建议，相关职能部门依托检察监督推进烈士纪念设施保护制度实施的刚性约束，确保英烈纪念场所保持庄严肃穆清净的环境，有效维护英雄烈士的尊严。检察建议取得了双赢、多赢、共赢的效果。



## “战时”生日会

近日，在乌镇峰会海盐公安驻地，一场为民警、辅警特意举办的“战时”集体生日庆祝会热闹举行，既有效缓解了民警的工作压力，也营造了温馨和谐的警营氛围。

通讯员 田芳美 康鸣霞

# 嘉兴市委原常委何炳荣一审被判9年6个月

通讯员 杨琛琛 本报记者 高敏

**本报讯** 10月12日，台州市中级人民法院对嘉兴市委原常委、嘉兴经济技术开发区原党工委书记何炳荣受贿、滥用职权案一审宣判，以受贿罪判处被告人何炳荣有期徒刑7年，并处罚金60万元，以滥用职权罪判处有期徒刑5年，两罪并罚，决定执行有期徒刑9年6个月，并处罚金60万元；对何炳荣犯罪所得赃款依法予以追缴，上缴国库。

法院审理查明，1998年至2017年，

何炳荣利用担任桐乡市副市长、嘉兴市委常委、嘉兴经济技术开发区党工委副书记等职务便利，为他人在企业经营、项目承接、工程推进等事项上谋取利益，非法收受或索取他人财物，共计价值655万余元。

2013年至2015年，何炳荣担任嘉兴市委常委、嘉兴经济技术开发区党工委副书记。期间，何炳荣直接或通过该区党工委委员、管委会副主任周某等人，指使相关部门，违规签订项目投资协议，违规变更土地规划用途，违规实施土地竞拍，

违规返补资金，以此帮助女婿许来钊的百达公司在该区低价获取土地使用权和违规获得固定资产投资补助，共计造成国家经济损失231万余元。

台州市中级人民法院认为，被告人何炳荣的行为已构成受贿罪、滥用职权罪，鉴于何炳荣归案后如实交代犯罪事实，认罪、悔罪，退出全部赃款，并有立功表现，依法可对其两罪分别予以减轻、从轻处罚。

一审宣判后，何炳荣当庭表示不上诉。

# 第六届世界互联网大会亮点前瞻 新展馆新架构增添新体验

新华社 郑梦雨

第六届世界互联网大会将于10月20日至22日举办，千年古镇将再次汇聚全球目光。记者从大会承办工作媒体见面会上获悉，本次大会将有新展馆、新成果纷纷登场，或在农家茶社，或在摇橹轻舟，“乌镇咖啡”等特色活动，将为一年一度的互联网盛会开启新体验。

为使观者更加充分地参与大会，今年的互联网之光博览会将提前2天，即10月18日开幕，展期延长至5天。届时，博览会

参与人数将大大增加，诸多高精尖的互联网新产品、新应用等将在会上登台亮相，并逐步“飞入寻常百姓家”。

与此同时，互联网之光博览会启用了新展馆——互联网之光博览中心。新展馆采用“一拱一链”的设计，占地面积近2万平方米，展馆内部没有一根立柱，实现空间利用率最大化。新展馆实现了数字化管控，采用人脸识别等多种智能技术，将为观众提供高度智能化的体验。

此外，本届大会创新设置了“直通乌镇”全球互联网大赛，在大会原有的分论坛

加领先科技成果发布和博览会的基础上，形成了“1+3”的新架构。大会期间将举办总决赛及颁奖活动，一批互联网创新项目将集中亮相。大会除开幕式、主论坛等议程外，还将设置4大板块，20场分论坛。

今年是5G元年，乌镇已经率先实现5G商用全覆盖，增加了诸多智慧化体验——远程驾驶无人机、毫米波人体安检仪等60余个智慧化项目将亮相，与参会嘉宾共享互联网发展的成果。5G自动驾驶公交将率先在大会“起跑”，并承担部分参会嘉宾的接驳任务。

## 快递柜“诱导打赏” 暴露了什么

雪冬

近期多名消费者反映，自己在丰巢快递柜取件时看见需要支付一元钱赞赏的提示，该提示跳过按钮呈灰色，一般很难被发现，因此质疑丰巢快递柜存在诱导性消费行为。丰巢方面回应表示，快递保存时间大于等于7小时，会弹出赞赏打赏的页面，此举旨在鼓励用户尽快到柜机取件，用户可以点击“跳过赞赏”进行免费取件，不存在强制收费现象。对于“跳过赞赏”提示调整后变得不够明显，丰巢此前曾表示，画面变化是常规的视觉升级的结果。

快递企业在居民小区、便利店、写字楼设置快递柜，用于存放用户暂时不方便接收的快件，是解决快递“最后一公里”问题的有效方式。然而，快递柜出现之后不久，就出现了快递员未经用户同意就将快件存放在快递柜、快递企业通过快递柜乱收费等问题。交通运输部发布的《智能快件箱寄递服务管理办法》今年10月1日起实行，其中明确规定，使用智能快件箱投递快件前，应当征得收件人同意，收件人不同意的，应当按照快递服务合同约定的名址提供投递服务；智能快件箱使用企业按照约定将快件放至智能快件箱的，应当及时通知收件人取出快件，智能快件箱运营企业应当合理设置快件保管期限，保管期限内不得向收件人收费。

快递柜新规的上述规定，为解决快递员擅自将快件存放快递柜和快递柜乱收费问题，提出了明确的禁令。此次丰巢快递被曝设置赞赏打赏页面乱收费，尽管其回应否认存在强制消费现象，但无法否认的是，“跳过赞赏”提示模糊不清，很容易被用户特别是中老年用户忽略，事实上不少用户正是因此支付了费用，称之为“诱导打赏”“诱导消费”当不为过。

应当看到，部分超时未取快件长期占用快递柜空间，降低了快递柜周转率，增加了快递企业的保管成本，特别在快递高峰期间，会造成快件积压，拖累配送效率。为解决这个问题，尽量避免快件超时占用快递柜，快递企业要严格遵守相关规定，尽量做到送货上门，以减少快件存放快递柜的数量，减少快件超时存放快递柜的可能，并通过及时、多次提醒用户取件、送积分鼓励用户及时取件等措施，最大限度减少快递滞留情况。这些自然要增加快递企业的成本，但是必不可少的成本，是企业整体运营成本和竞争成本的一部分。

反之，如果要通过收费来倒逼用户尽快取件，甚至试图通过“诱导打赏”“诱导消费”等手段，达到以收费“鼓励”用户尽快取件的目的，这种看似聪明的“小心思”，一方面暴露了快递企业成本压力巨大、创新不足和竞争力的真相，另一方面必然让用户的消费体验、服务体验打折扣。快递企业惟有以用户为中心，在绝不乱收费包括不“诱导消费”的前提下，不断完善服务流程，提高服务标准和水平，提升用户的服务体验，才能在市场竞争中立于不败之地。